

INGK.Fp.271.40.2.2024/2

Świerzawa, dnia 14.05.2024r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie pn. „Budowa placu zabaw w miejscowości Sędziszowa

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), w odpowiedzi na pytania Wykonawcy wyjaśnia:

Pytanie 1:

Czy zamawiający wymaga wykonania nawierzchni bezpiecznej z piasku tylko pod urządzeniami, pod którymi owa powierzchnia jest zalecana (czyli tych, których wysokość swobodnego upadku przewyższa 100 cm) czy na całym niwelowanym terenie o powierzchni około 1200 m²?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający informuje, że:

Wymaga wykonania nawierzchni bezpiecznej z piasku tylko pod urządzeniami, pod którymi owa powierzchnia jest zalecana (czyli tych, których wysokość swobodnego upadku przewyższa 100 cm).

Pytanie 2:

Czy jeżeli chodzi o teren niwelowany 1200 m² jest to wyrównanie terenu czy również karczowanie drzew, krzewów itp.?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający informuje, że:

Jeśli chodzi o niwelację terenu pod plac zabaw to jest to wyrównanie terenu bez karczowania drzew i krzewów.